
最新社区组织生活会会议内容有哪些(实
用5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。以下是小编为大家收集的方案范文，
欢迎大家分享阅读。

幼儿园中班三八妇女节活动方案及总结篇一

初春的柔风，即将送来亲情最浓的2014年“三八”妇女节。
幼儿园借此节日对孩子进行感恩教育，引导孩子学会关心，
体贴妈妈，激发爱妈妈的情感，同时还培养孩子的动手能力
和进一步激发幼儿参与集体活动的能力和欲望。所以，此次
活动设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈妈工作
的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处。
活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈。

2、让学生通过想、看、找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，
主动帮妈妈做力所能及的家务事。

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗？她长得怎么样？是高还



是矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的？请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方？

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈做
事的乐趣。

5、教师教唱歌曲3—5遍。

6、师生共同表演歌曲。

1、学习简单的装饰贺卡——爱心卡。

2、学讲“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你节日快了！”……等
祝贺的话。

活动准备：白卡纸、胶布、水彩笔、爱心卡范例。活动流程：

1、出示爱心卡范例。

师：这是老师给自己妈妈制作的一张爱心卡，上面画的是妈



妈最喜欢的太阳花，我最想对妈妈说的话是：祝妈妈每一天
都开开心心、快快乐乐！

2、组织幼儿了解制作方法。

师：小朋友们看看，说说，爱心卡是怎样制成的？（幼儿观
察讲述）

师：分发白卡纸，幼儿再在上画出自己表达。

3、幼儿用卡纸裹成小棍，用双面胶粘贴在爱心卡上。播放歌曲
《我的好妈妈》音乐，老师巡回指导幼儿。

（三）相互欣赏评析爱心卡

鼓励幼儿将做好的爱心卡带回家，送给妈妈。

幼儿园中班三八妇女节活动方案及总结篇二

统一活动流程，保留班级特色

1、开场白

师：小朋友，你们知道今天是什么节日吗？

师：是呀，今天是三八妇女节，那你们知道三八节是谁的节
日呀？

师：今天我们欢聚在一起，就是为了给我们亲爱的妈妈（奶
奶、外婆和阿姨）们庆祝，祝她们节日快乐！

师生：祝你们节日快乐！

师：接下来请你们欣赏我们中班小朋友为你们精心准备的活
动哦！



2、合唱歌曲《只要妈妈露笑脸》

3、各班特色活动

4、亲子游戏《袋鼠妈妈》

宝宝在前妈妈在后双手搭在宝宝模仿袋鼠蹦蹦跳，一边跳一
边唱着袋鼠歌。

5、儿歌红花送妈妈及献花活动

红花美，红花香，我要做朵小红要问红花送给谁？送给我的
亲爱的好妈妈。

6、拔河比赛

7、我给妈妈剥粒颗糖，送上祝福。

在活动开展前，全年龄段的老师集中，认真的进行了讨论，
最后决定了以统一活动流程，保持各班特色为宗旨的活动方
案：

统一活动流程由全体教师讨论通过的方案，是浓缩的精华，
这肯定胜于教师独自的冥思苦想。而保留各班特色，让教师
的创造性思维得以发挥，使各班的活动具有各自的亮点。

活动当天，中班级各班家长参加的活动率均达到了98%以上，
而班级的活动预期顺利的开展着。孩子们的精彩表演博得了
大家的阵阵掌声，让妈妈们感受到了来自他们浓浓的爱意。
丰富的亲子游戏活动让孩子与妈妈感受到共同游戏快乐，拉
近了亲子间的感情。妈妈们的拔河比赛更是将此次活动推向
高潮。

此次活动不仅是单纯的庆祝活动，更是一次爱的交流，是我
们给予孩子的最大财富。



幼儿园中班三八妇女节活动方案及总结篇三

活动目标：

1、知道3月8日是妇女节

2、体验爱老师、爱妈妈、爱长辈的情感。

活动准备：长方形色纸、吸管、黏贴纸、剪刀

活动过程：

1、师：今天是什么节日？（三八节）

2、小朋友想送给老师、阿姨什么礼物？（送花）

2、小朋友要自己动手为老师和阿姨做一束花。愿意吗？

3、小结：今天老师就教小朋友自己亲手制作的一朵鲜花来送
给老师和阿姨。

1、区分长方形纸的长边与短边。

2、用长边对折，区分对折线与边线。

3、在对折线处开一小口，在边线处剪数条直线成丝状。

4、将绿色习惯从小口处插入，并黏贴。

5、小结：今天我们学到了长方形是有长边和短边，两条边的
长短不一样，长的那条叫长边，短的那一条叫短边；还学习
了对折线和边线，都是有不同的。

1、欣赏各自的作品，数一数每一束有几朵花。



2、谈论判别对折线与边线的好方法。

活动反馈：

在本次活动中，幼儿能区分对折线与边线，也能在边线处剪
数条直线成丝状。大部分幼儿完成了作品。有些幼儿做的很
细致，方法和技能学会了。可也有极个别幼儿把直线剪的短
了一些，使得花心撒不开，其次有的幼儿在把花心捏到吸管
上时方向错了。对这些孩子在个别化中再进行帮助。在小朋
友动手能力得到锻炼的同时，孩子们也了解了三八妇女节，
更加的爱老师、阿姨、妈妈等长辈。活动中，孩子们把自己
的花送给了老师、阿姨还有给他们验血的医生，有的还说，
还要再做一朵，晚上要送给妈妈。

幼儿园中班三八妇女节活动方案及总结篇四

中班是幼儿三年学前教育中承上启下的阶段，他们对事物的
理解能力逐渐增强了，大部分幼儿对妈妈十分的亲近也很依
赖妈妈，什么事都会跟妈妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈，
但很少能体会妈妈的辛苦，或为妈妈做一些小事。为此在这
次庆祝活动中不仅让幼儿知道三月八日是妈妈的节日之外，
而且让他们了解三八节的由来。随着他们有意性行为的增加，
初步规则意识的萌发，动作质量明显提高，并又能坚持较长
时间，我们可尝试自主性的活动，让幼儿为妈妈奶奶进行制
作礼物，表达了对妈妈奶奶的节日祝福。

20xx年3月8日

各班教室

1.让幼儿知道三月八日是国际妇女节，是妈妈和奶奶的节日。

2.通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。



3.让幼儿充分了解妈妈，真正从内心感到妈妈对家庭的付出，
对自己的关爱，培养孩子尊敬长辈、关心他人、热爱劳动的
良好习惯。

一、活动致辞

尊敬的各位家长，亲爱的小朋友：

二、活动内容

1、歌曲《我的好妈妈》

带上你们灿烂的笑容、带上你们欢庆的笑脸，跟我们一起向
快乐出发。今天，为你而歌，为你而舞，下面掌声有请宝贝
们带来的歌曲《我的好妈妈》。

2、夸夸妈妈、奶奶

说说妈妈、奶奶的简单特征和她们的本领(如做家务、烧菜、
唱歌、下棋、刺绣等)。

我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢妈妈：“妈
妈您辛苦了。”

你最想和她说句什么话?

妈妈爱我们，我们用什么行动来表达对妈妈的爱？

（给妈妈捶背、拿拖鞋、为妈妈洗脚。帮妈妈做家务、自己
的事自己做。）

3、儿歌表演《》

4、歌表演《天之大》



5、分享活动

今天，我们相聚在这里，一起用心来感受真情今天，我们相
聚在这里，敞开心扉，释放激情是热情的缘聚让我们相聚在
一起，和着优美的旋律，让我们忘记昨天的忧愁，驱散往日
的烦闷;伴着跳动的音符，让我们点亮灿烂的星光，挂上绚丽
的彩虹;难忘今朝，相约明天，让我们用满腔的热情，去迎接
更加美好的明天最后，祝所有的妈妈节日快乐，身体健康，
天天开心，合家欢乐、今天的活动到此结束。

幼儿园中班三八妇女节活动方案及总结篇五

1、交代各区域制作内容及要求(举例)

制作卡片(尝试用剪、画、贴等方式大胆地进行装饰贺卡)

制作面具(能运用合理地颜色均匀地、对称地进行涂色)

制作康乃馨(能用折、剪、扭等方式制作康乃馨)

2、交代各区域之间互动的要求。

3、幼儿与爸爸、爷爷共同选择并制作礼物。

播放背景音乐《只要妈妈露笑脸》等，渲染活动气氛。

4、请爸爸或爷爷将幼儿的祝福语记录在贺卡上。


